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PROCÈS VERBAL 
 
 

ASSOCIATION DES PROPRIÉTAIRES DU LAC DUHAMEL 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 

 
              17 juin 2017 à 10h  
 
Salle des loisirs, 144 rue du Couvent, Lac Mercier 
 

  ORDRE DU JOUR 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
 

2. Nomination du président et du secrétaire de l’assemblée  
 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 21 
mai 2016 

 
5. Rapport d’activités du conseil d’administration 2016-2017 
 
6. Adoption des travaux et résolutions du conseil d’administration 2016-2017 

 
7. Présentation  du rapport de la trésorière qui a été revu par la vérificatrice et 

adoption des états financiers pour l’année 2016-2017. Présentation des 
prévisions budgétaires pour l’année 2017-2018 

 
8. Nomination d’un vérificateur pour l’exercice financier 2017-18 

 
9. Suivi des paramètres de la santé du lac et démarches pour 2017 – RSVL 
 
10.Suivi de la ville sur la santé de nos berges 
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  11. Rapport de la rencontre annuelle avec le service de police suite aux              

interventions survenues durant l’été.  Médiation est suggérée.   
 

12. Coalition navigation durable  -  réunion à venir 
 

13. AGIR, distribution d’arbres  
 

14. Varia 
 
15. Fin de mandat de membres de l’exécutif, 4 postes à combler 
 
16. Nomination d’un président d’élection  
 

      17. Fermeture de l’assemblée 
 
 
 

 1. Constat du quorum, présences et ouverture de l’assemblée. 
 

 
29 propriétaires du Lac Duhamel sont inscrits au registre des 
présences pour cette assemblée du 17 juin 2017. 
 
 Monsieur Maurice Giroux, président, confirme qu’il y a quorum et 
propose l’ouverture de la réunion à 10 h 05 appuyée par K. 
Mansour 
 

 
2. Élection du président et du secrétaire de l’assemblée et des élections. 
 
 

M. Giroux propose de diriger l’assemblée et propose Mme 
Desrochers comme secrétaire appuyé par M. Dion. 

 
 

3. Adoption de l’ordre du jour. 
                        Lecture et adoption de l‘ordre du jour proposé par A. Béland et appuyé par 
J.M. Bélanger 

 
 
4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 21 mai 2016 
               
Considérant que tous l’ont lu il est proposé par K. Mansour et appuyé par J.M. Bélanger 
l’adoption telle quelle (aucune correction) 
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Le président suggère de passer immédiatement au point 11 de l’ordre du jour. 
 
11. Rapport d’événement par le chef de police M. Desjardins  
 
 →La boite vocale pour le respect du code d’éthique a été en fonction pendant l été 
→ récep on de 46 appels 
→ 4 plaintes officielles en rapport avec le ski nau que 
→ la police a effectué 5 sor es avec son bateau patrouille sur le lac Duhamel 
→ le chef de police offre la possibilité de faire une rencontre de médiation concernant les    
conflits d’usages si une volonté commune est démontrée 

 
Question concernant le lavage des embarcations 
Réponse ; un avis de motion a été proposé au dernier conseil. Il est obligatoire de 
laver tout bateau, remorque et équipement à Mont-Tremblant. Le propriétaire 
doit avoir une preuve de nettoyage, vignette.  Le cout est de 20$. En cas de 
dérogation on communique avec la police. 
Question concernant passage sur terrain sans permission  
Réponse; communiquez avec police 
Madame Barette; informe qu’il y aura une campagne de sensibilisation à l’ été 
2018 . Ce dossier se travaille par l’association du Lac Tremblant. 

            
 

           
 9 et 10. Suivi des paramètres de la santé du lac                    
                  
Sandra Gagné 
    → Le Lac Duhamel est le lac le plus en santé de Mont-Tremblant par sa qualité d’eau 
    → depuis 2 ans il y a peu d’érosion 
    → La visibilité est incroyable (35 pieds) 
    → Vie aqua que; les données démontrent une grande diversité de plantes aquatiques.       
Il y a une diminution de la myriophyllle. 
 
5. Rapport d’activité du conseil d’administration disponible sur la page web de 
l’association 
 
6. Adoption des résolutions proposé par M. Dion et appuyé par J. M. Bélanger 
      
7. Rapport de trésorier  
         Présentation de revenus et dépenses par la trésorière 
 
Vérification faite par Mme Fabienne Haussy 
 
Proposé par M. Giroux et appuyé par M. Dion 
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8. Vérificateur 
 
Mme Haussy accepte de continuer la vérification pour 2017-2018 
 
12. Le gens peuvent laisser leur nom et courriel après la rencontre  
 
13. Agir; il reste des arbres pour ceux qui aimeraient en avoir. L’an prochain nous 
ciblerons d’autres espèces. De plus, nous ferons un sondage plus tôt pour éviter du 
gaspillage. 
 
14. Varia  
      → Mme Bare e prend note qu’il y a un problème de dumping de déchet  
      →inspection des fosses septiques où en est la ville?       
      → Problème de bac de recyclage et déchet lors du déneigement 
     → Mme Bare e annonce qu’elle se re re de la vie poli que. Elle nous invite a 
continuer de travailler ensemble 
 
 
 
15 Fin de mandat de membres de l’exécutif et élection de nouveaux administrateurs ( 4 
postes disponibles) 
 
Les mandats de 2 ans des officiers à l’exécutif se terminant sont ; 

Maurice Giroux 
Jocelyne Béland  
Claudette Richer 
 
Retrait d’un administrateur pendant l’année et remplacé par Lise Desrochers 
 
 
 

Les candidatures proposées sont ; 
 

Maurice Giroux proposé par M Dion  
Jocelyne Béland proposé par M. Giroux 
Jacqueline Scalise proposé par M Mansour 
Jean Dion par proposé par Mme Richer 
Denis Bonneau proposé par M Lépine 
 

Considérant que 4 postes sont disponibles et que 5 candidats sont proposés et il est  
adopté l’unanimité, élection des 5 administrateurs; 8 administrateurs les règlements 
généraux le permettant et la somme de travail le justifiant.  
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12. Levée de l’assemblée 
   Proposé par K. Mansour et appuyé par A. Lépine  
 
 
                       
            
 
 
      

 
 
 
 
____________________                    _________________ 
Président de l’assemblée                     Secrétaire  

 


